

**ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

**УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА
ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,**

На основание чл. 33, ал. 1 от Закона за съдебната власт свиквам заседание на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет на **7 април 2026 г. от 9.30 часа** в заседателната зала в сградата на Висшия съдебен съвет, ул. „Екзарх Йосиф“ № 12, при следния

Д Н Е В Е Н Р Е Д:

1. Становища от съдиите от Окръжен съд и Районен съд – Кюстендил и от Районен съд – Шумен във връзка с функционирането на модул „Централизирано разпределение и електронна обработка на заповедни дела, интегриран с ЕПЕП“.

Внася: Олга Керелска – член на Висшия съдебен съвет

2. Доклад в изпълнение на решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 6/17.02.2026 г. (отложена с решение по Протокол № 12/31.03.2026 г. на Съдийската колегия на ВСС).

Внася: Тихомир Димитров – главен секретар на Висшия съдебен съвет

3. Становище от Инспектората към Висшия съдебен съвет във връзка с въздействието от инсталирането и употребата на агента Треликс по регламента за защита на личните данни, в изпълнение на решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 6/17.02.2026 г.

**ИЗБОР НА АДМИНИСТРАТИВНИ РЪКОВОДИТЕЛИ НА
ОРГАНИ НА СЪДЕБНАТА ВЛАСТ**

4. Избор на административен ръководител – председател на Окръжен съд – Пловдив

Кандидати:

- Иван Георгиев Калибацев – съдия в Районен съд – Пловдив;
- Розалия Красиминова Шейтанова – изпълняваща функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд – Пловдив.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

ДИСЦИПЛИНАРНА ДЕЙНОСТ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ИВСС

5. Произнасяне по решение на дисциплинарния състав по дисциплинарно дело № 22/2024 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет (*отложена с решение по Протокол № 11/24.03.2026 г. на Съдийската колегия на ВСС*).

Внася: Дисциплинарен състав

6. Решение № 1040 от 29.01.2026 г., постановено по административно дело № 6366/2024 г. по описа на Върховния административен съд – Шесто отделение (*влязло в сила на 19.02.2026 г.*).

Внася: Комисия „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с ИВСС“

АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ

7. Проект на решение по предложение от изпълняващ функциите „председател“ на Върховния административен съд за разкриване на 16 нови щатни длъжности „съдия“ във Върховния административен съд (*отложена с решение по Протокол № 12/31.03.2026 г. на Съдийската колегия на ВСС*).

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

8. Проект на решение за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Плевен поради изтичащ на 27.04.2026 г. мандат.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

9. Проект на решение за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Генерал Тошево поради изтичащ на 29.04.2026 г. мандат.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

10. Проект на решение по заявления за отвод от членове на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

11. Проект на решение за преназначаване на Асен Найденов Шопов – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Военен съд – Пловдив, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

12. Проект на решение за преназначаване на Румен Атанасов Стойнов – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Своге, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

13. Проект на решение по заявление от Михаил Ангелов Алексов – административен ръководител – председател на Районен съд – Перник, за отказ от участие в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ в административните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.).

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

14. Проект на решение за придобиване статут на несменяемост на Александър Димитров Муртев – съдия в Районен съд – Бургас.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

15. Проект на решение за периодично атестиране на Станислав Бориславов Седефчев – съдия в Софийския районен съд.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

16. Проект на решение за извънредно атестиране на Магдалена Колева Давидова-Янева – изпълняваща функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Варна.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

17. Проект на решение за извънредно атестиране на Антони Иванов Николов – изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Девня.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

МЕЖДУНАРОДНА ДЕЙНОСТ И ПРОТОКОЛ

18. Проект на решение за приемане на доклад от член на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България и звена за контакт в Европейската съдебна мрежа от участие в Международна конференция на тема „Свързване на границите: Европейски действия срещу трафика на хора – Международна конференция за наказателноправната система“, в периода 23 – 26.03.2026 г. в гр. Синая, Румъния.

Внася: Дирекция „Международна дейност, връзки с обществеността и протокол“

**ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВСС:**

ГАЛИНА ЗАХАРОВА